
                            

A fejlesztés alapadatai 

Kedvezményezett neve RADOMÉPKER Kft. 

Pályázat neve VEKOP-1.2.6-20 - A mikro-, kis- és középvállalkozások modern 
üzleti és termelési kihívásokhoz való alkalmazkodását segítő 
fejlesztések támogatása 

Projekt címe Modern üzleti és termelési kihívásokhoz való alkalmazkodását 
segítő fejlesztések támogatása a Radomépker kft.-nél 

Projekt azonosítószáma VEKOP-1.2.6-20-2020-00796 

Projekt tartalmának bemutatása A vállalkozás fő profilja az építőipar, ezen belül is az út, 
autópálya építés, javítás, karbantartás. Piaci helyzetünk kiváló, 
munkáink stabilak és biztosak. Családi vállalkozásunk - melynek 
tulajdonosai magyar magánszemélyek - Kft. formájában 2012 
óta végzi az építőipari tevékenységet, azonban a tulajdonosok 
ebben az iparágban több mint 20 éves szakmai múlttal 
rendelkeznek. A projektünk megvalósulásával beszerzésre kerül 
egy vibrációval és oszcillációval szerelt tandem úthenger, 
melynek alkalmazási lehetőségei igen széleskörűek. Beszerzése 
kiváltja a szolgáltatáshoz eddig igénybe vett bérgépet és növeli a 
sajátteljesítés arányát. 

A tervezett beszerzés innovatív is abból a szempontból, hogy ez 
rezgést generál a tömörítendő talajban, ezáltal annak szemcséi 
szétcsúszva egymáson hatékonyabban tömörödnek, amely 
feladatokra eddig nem voltunk képesek saját eszközzel. A 
vibrációs henger egyúttal statikus úthengerként is használható a 
rezgéskeltő kikapcsolásával. A vibrációs henger aszfalt, útalapok 
és töltések tömörítéséhez ideális, ezért az aszfaltterítőgépek 
"elmaradhatatlan" társa, beszerzésével a tevékenységi körünk 
jelentősen bővül. A fentiek alapján a gép alkalmazási lehetősége 
igen széleskörű, amelynek kihasználásához jelenlegi 
fizikaiállományunkat is bővíteni szükséges, ezáltal új munkahely 
is létrejön a beruházás megvalósítása következtében. A pályázat 
keretében cégünk egy HAMM HD+ 70i VO vibrációval és 
oszcillációval szerelt tandem úthenger beszerzését kívánja 
megvalósítani. Cégünk célja, hogy a megrendelőinknek 
teljeskörű útépítési szolgáltatást legyen képes nyújtani. 
Folyamatosan ebbe az irányba kívánunk fejlődni és ennek 
érdekében számos beruházást és fejlesztést hajtottunk végre az 
elmúlt években. A Radomépker Kft. korábban is nyújtott 
szolgáltatásai (út-, járda-, kerékpárút és csatornaépítési 
feladatok kivitelezése) során kiváltaná a szolgáltatáshoz eddig 



igénybe vett bérgépet és növelné a sajátteljesítés arányát. A 
sajátteljesítés arányának a növelésével megnövekedne a cégünk 
jövedelmezősége és hatékonysága, azáltal hogy csökkennének a 
bérelt gépek költségei. A kivitelezéshez szükséges egyéb 
gépekkel, mint például univerzális kotró, döngölő béka stb. a 
Radomépker Kft. már rendelkezik. A járványhelyzet 
következtében kialakuló szűkülő piaci körülmények között a 
Radomépker Kft. arra készül fel, hogy a meglévő munkavállalói 
létszámával minél szélesebb körű szolgáltatást tudjon nyújtani 
az útépítés területén. A munkavállalói létszám csökkentése 
nélkül kívánjuk a szolgáltatási körünket bővíteni. 

Beruházás helye 2360 Gyál Bem József utca 32 

Szerződött támogatás összege 17 500 000 Ft 

Támogatás mértéke 54.98 % 

Projekt tervezett befejezési 
dátuma 

2021.06.11. 

 


